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Primii pași în grădiniță – emoție, zâmbete și
descoperiri

Începutul grădiniței marchează o etapă
importantă în viața fiecărui copil, dar și a familiei sale.

Pentru cei mici, primele zile la grupa mică au
însemnat o adevărată aventură: un spațiu nou, colegi
necunoscuți, reguli și rutine care se formează treptat.
Pentru părinți, această despărțire de acasă a venit cu
emoții și întrebări firești.

Împreună, am creat un cadru cald, sigur și
prietenos, unde copiii au putut să descopere treptat
universul grădiniței. Prin jocuri de cunoaștere, cântece
vesele, povești și activități creative, fiecare copil a fost
încurajat să își exprime emoțiile, să se apropie de colegi
și să descopere bucuria de a fi parte dintr-un colectiv.

Au fost zile pline de emoții, dar și de reușite:
primele prietenii, primele desene realizate în grup,
primele aplauze la jocurile de mișcare. Am învățat să ne
așteptăm rândul, să împărțim jucării și să ne ascultăm
unii pe alții.

În fiecare dimineață, zâmbetele copiilor ne
confirmă că grădinița devine, pas cu pas, a doua lor
casă. Drumul abia a început, iar noi, educatoarele
grupei mici, ne bucurăm să fim alături de copii și părinți
în această minunată călătorie a învățării și descoperirii.



Împreună pentru binele copiilor noștri
Dragi părinți,

Începutul grădiniței este un moment plin de 
emoții, atât pentru cei mici, cât și pentru voi, cei care le 
sunteți alături la fiecare pas. Știm cât de greu este să vă
desprindeți de copil dimineața, să îl lăsați într-un mediu
nou, printre persoane pe care abia începeți să le 
cunoașteți. Este firesc să apară întrebări, temeri sau
chiar îndoieli. Tocmai de aceea, dorim să vă transmitem
un gând esențial: încrederea pe care o așezați în noi
este fundamentul unei relații sănătoase și pline de sens
între familie și grădiniță.

Ca educatoare, misiunea noastră nu se 
reduce doar la a-i învăța pe copii poezii sau cântece. Ne 
dorim să le fim aproape cu blândețe, să îi sprijinim
atunci când plâng, să îi îmbrățișăm când simt nevoia de 
siguranță și să îi încurajăm să descopere curioși lumea
din jur. Grădinița este locul unde ei își formează primele
prietenii, deprind primele reguli ale vieții în colectiv și
învață, treptat, să fie mai independenți.



Acest proces are nevoie de sprijinul vostru. Încrederea
pe care ne-o acordați va fi resimțită și de copii: dacă voi le
transmiteți calm și siguranță, și ei vor veni cu mai mult curaj la
grădiniță. Ne dorim să fim parteneri de drum, să comunicăm
deschis și să construim împreună punți de susținere pentru
fiecare copil în parte.

Suntem conștiente că fiecare copil are ritmul său, felul
său de a se adapta, de a se exprima și de a se face înțeles. Din
acest motiv, respectăm unicitatea fiecăruia și căutăm mereu
soluții personalizate pentru a le oferi confort și bucurie. În fiecare
zi, cu fiecare activitate, dorim să fim nu doar educatoarele lor, ci și
persoanele de încredere care le ghidează pașii spre creștere și
autonomie.

Vă invităm să privim acest început de drum ca pe o
colaborare sinceră și echilibrată. Copiii noștri merită să simtă că
sunt susținuți din ambele părți – acasă și la grădiniță. Cu răbdare,
deschidere și multă iubire, vom transforma împreună această
etapă într-o experiență frumoasă, care le va rămâne în suflet.

Cu respect și dedicare,
Prof. Săvescu Daniela 

Prof. Mihăilescu Mihaela



Primele activități la grupa mică

Primele săptămâni la grădiniță au fost pentru cei mici
o adevărată călătorie de descoperire. Copiii au răspuns cu
emoție, dar și cu curiozitate la activitățile propuse, iar fiecare zi a
adus mici reușite care merită celebrate. Prin jocuri de
cunoaștere, cântece, povești și exerciții simple de mișcare, am
reușit să îi apropiem unii de alții și să le creăm un cadru în care să
se simtă în siguranță.

Ne-am bucurat să vedem primele zâmbete, primele
încercări de a împărți jucăriile și primele prietenii care au început
să se înfiripe. Chiar dacă adaptarea are ritmuri diferite, fiecare
copil a făcut progrese vizibile, arătând dorința de a participa și de
a descoperi lumea grădiniței.

Considerăm că începutul a fost promițător: activitățile
au reușit să îmbine învățarea cu jocul, iar copiii s-au simțit
încurajați și sprijiniți. Privim cu încredere perioada următoare,
convinse că pașii făcuți acum vor deveni fundația pentru un an
școlar plin de bucurii și realizări.
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